Zehnte Satzung zur Änderung der Hauptsatzung der Hansestadt Stralsund

Aufgrund des § 5 Absatz 2 der Kommunalverfassung für das Land Mecklenburg-Vorpommern in der Fassung der Bekanntmachung vom 13.07.2011 (KV M-V, GVOBI. M-V S. 777,833) wird nach Beschlussfassung der Bürgerschaft vom **19.04.2018** und Anzeige bei der Rechtsaufsichtsbehörde die folgende zehnte Satzung zur Änderung der Hauptsatzung der Hansestadt Stralsund erlassen:

Artikel 1 - Änderung der Hauptsatzung

Die Hauptsatzung der Hansestadt Stralsund vom 03.03.2012 (Bürgerschaftsbeschluss Nr. 2011-V-11-0621 vom 08.12.2011), bekannt gemacht im Amtsblatt der Hansestadt Stralsund Nr. 1/2012 vom 02.03.2012, zuletzt geändert am 01.12.2016 (Bürgerschaftsbeschluss Nr. 2016-VI-09-0503) wird wie folgt geändert:

§ 11 Absatz 2 wird wie folgt ergänzt:

8. zeitweiliger Ausschuss Stadtmarke zuständig für die Prüfung der Schaffung und ggfs. Umsetzung einer eigenen Stadtmarke der Hansestadt Stralsund

Artikel 2 - In-Kraft-Treten

Oberbürgermeister

Diese Satzung tritt mit Wirkung vom 19.04.2018 in Kraft.
Stralsund